
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

21:36 Снігур здійснила сенсацію в
українському протистоянні зі
Світоліною на Вімблдоні та вийшла до
другого кола 

21:10 Будинки Повалій та Табачника на
аукціоні ніхто не захотів купувати

20:03 У Чехії пропонують позбавити
Зеленського найвищої державної
нагороди за прикладом Польщі

Додайте Коротко про до обраного в
Google

18:47 Російська армія вчергове атакувала
Запоріжжя - загинула людина,
пошкоджені історичні будівлі та
дитсадок  

Зеленський оголосив про започаткування нової
нагороди – ордена Європи
МАР'ЯНА ПОЛІЩУК 28 червня 14:18

ПІДПИШІТЬСЯ НА НАС В GOOGLE ДОДАТИ ЗАРАЗ

Україна започаткувала нову нагороду – орден Європи. Про це повідомив президент Володимир
Зеленський під час урочистостей з нагоди 30-ї річниці Конституції України.

- Україна абсолютно заслужила мати орден саме з такою назвою. Заслужила своєю цілодобовою
боротьбою за життя Європи. І всі, хто у цій боротьбі стояли і стоять пліч-о-пліч з нами, будуть удостоєні
такої відзнаки – українського ордена Європи, – сказав він.

Орден Європи відзначатиме людей за визначні особисті заслуги у підтримці стратегічного курсу України
на набуття повноправного членства в Європейському Союзі, вагомий внесок у допомогу Україні для
посилення стійкості у захисті її незалежності та безпеки всієї Європи, зміцнення міжнародного
співробітництва в інтересах демократії, миру та добросусідства, дружніх і всебічних відносин між
народами.

Зеленський зазначив, що Україна вже пройшла великий шлях: розпочалися перемовини щодо
майбутнього членства України в Європейському Союзі та вже відкритий перший переговорний кластер. 

- За кожним таким успіхом держави стоять наші громадяни, стоять наші воїни і всі наші люди, які
захищають безпеку й захищають майбутнє всієї Європи і які щодня всіма справами наближають не
просто вступ, а утвердження нас як невід’ємної частини спільного європейського дому. І за кожним
таким кроком також стоять і наші однодумці з інших країн, справжні друзі й союзники, перевірені часом і
боротьбою, які довели, що Україна і Європа – одне ціле, – заявив президент.

Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук написав у своєму Facebook, що відповідний законопроєкт буде
розглянуто парламентом на одному з найближчих пленарних засідань. Документ передбачає внесення
змін до закону «Про державні нагороди України».

Новини по темі: День Конституції Володимир Зеленський нагорода Європа Європейський Союз

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика
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28 червня у День Конституції Зеленський нагородив Меркушину та Мірошниченко, Гігу та
Клименка – посмертно.

19 червня президент Польщі Кароль Навроцький розпорядився позбавити Володимира
Зеленського ордена Білого Орла.
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30 червня ПОЛІТИКА

Роман Безсмертний: Мадяр
несвідомо грає на руку Кремлю,
хоча публічно його не підтримує
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Навчальні центри та БЗВП: що
не так із підготовкою
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Як оцінити душевний біль: у
реєстрі збитків від війни
з’являться нові категорії
компенсацій
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